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 ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO  nº 01/2019 

Data/Hora 15/03/2019 – 13h30min 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132. 

Presentes Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Melânia Palermo Manfron, Rosmari 
Hörner e Lauren Pappis. 

Pauta: 1) Solicitação de prorrogação do exame de qualificação; 2) Solicitação de 
revisão de avaliação de disciplina, 3) Solicitação de credenciamento; 4) 
Homologação do edital nº2 - Seleção Bolsa PNPD; 5) Assuntos Gerais. 

Assunto 1 Solicitação de prorrogação do exame de qualificação. 

Discussão: O professor José Edson Paz da Silva solicitou a prorrogação do prazo do exame 
de qualificação da sua orientanda Elizandra Leal Steffen (matrícula 201670212). 

Decisão: O Colegiado aprovou a prorrogação por seis meses. 

Assunto 2 Solicitação de revisão de avaliação de disciplina. 

Discussão: A aluna Mariane Pinheiro Teixeira (matrícula 201860876), orientanda da 
professora Melânia Palermo Manfron, solicitou revisão na avaliação da disciplina 
ACT 815 (Diagnóstico e epidemiologia molecular de doenças infecto-
parasitárias) devido sua reprovação por frequência e com isso o desligamento 
do Programa de Pós-graduação em Ciências Farmacêuticas, pois a mesma já 
havia sido reprovada por frequência na disciplina MIP807 (Imunologia aplicada à 
pesquisa). 

Decisão: A coordenação solicitou às professoras Marli de Campos e Priscila Trindade 
uma posição sobre a solicitação da discente. As referidas professoras 
reafirmaram que a aluna Mariane Pinheiro Teixeira não obteve a frequência 
mínima de 75% estando, portanto, reprovada na disciplina. O Colegiado esteve 
de acordo com a decisão. 

Assunto 3 Solicitação de credenciamento. 

Discussão: Conforme consta na ata nº 18/2018, a professora Sandra Elisa Haas, vinculada 
ao PPG em Ciências Farmacêuticas da UNIPAMPA, solicitou ao Colegiado seu 
credenciamento como docente colaborador no PPGCF para atuar na área de 
Desenvolvimento e Avaliação de Produtos Farmacêuticos e também propôs 
ministrar a disciplina de Farmacometria, de forma presencial e condensada, 
totalizando 2 créditos, e o Colegiado decidiu por solicitar orientações à PRPGP 
sobre os trâmites legais.   

Decisão: Após contato com a PRPGP o Colegiado deferiu o pedido, aprovando seu 
credenciamento no corpo de docentes colaboradores do Programa. 

Assunto 4 Homologação do Edital nº2- Seleção Bolsa PNPD. 

Discussão: A professora Letícia Cruz apresentou ao Colegiado o edital nº 02/2019 referente 
à seleção de bolsa PNPD para a área de concentração – Análises Clínicas e 
Toxicológicas.  

Decisão: O Colegiado aprovou o edital após algumas modificações.  

Assunto 5 Assuntos Gerais. 

Discussão: Homologação das bancas de defesas dos alunos: Hellen Lopes de Paula, 
Silmara Ana Vendrame, Carolina dos Santos Stein, Maiara Maziero, Gabriela 
Buzatti Cassanego, Bárbara Villa, Suelen Letícia Burin, Marcelo Pires Barbosa, 
Laura Minussi Giuliani, Nelci Rolim Bastos-Záchia, Patrícia Bernardes 
Cavalheiro, Patrícia Mattiazzi e Juliane Mattiazzi. 

Decisão: As bancas foram homologadas pelo Colegiado. 

Discussão: Homologação da banca de exame de qualificação da aluna Leidiane de Lucca. 

Decisão: A banca foi homologada pelo Colegiado. 

Discussão: A professora Andréa Inês Horn Adams comunicou ao Colegiado que foi 
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realizada uma seleção para três bolsas de Doutorado - DS Capes (Edital 
01/2019), para substituir as cotas que estavam sendo liberadas. Os alunos 
classificados na seleção foram: 1º lugar - Carolina dos Santos Stein, 2º lugar – 
Clóvis Dervil Appratto Cardoso Júnior, 3º lugar - Jéssica Brandão Reolon, 4º 
lugar - Fabiana de Cássia Romanha Sturmer e 5º lugar - Letícia Bueno Macedo. 
Havendo aporte de novas bolsas de doutorado no período de 30 dias a contar 
de 11 de março de 2019, as mesmas serão distribuídas aos suplentes. 

Decisão: O Colegiado homologou o resultado da seleção. 


